

Как сообщить о преступлении на почве ненависти?

Чтобы сообщить о преступлении на почве ненависти, необходимо следовать той же процедуре, что и при сообщении о любом другом преступлении. В случае совершения преступления или других чрезвычайных ситуаций немедленно звоните 911. О неэкстренных ситуациях или инцидентах, случившихся в прошлом, можно сообщить в местный полицейский участок. Сотрудники полиции приедут на место, окажут немедленную помощь и проведут предварительное расследование. Если окажется, что преступление совершено на почве предубеждений или предрассудков, будет уведомлена группа по борьбе с преступлениями на почве ненависти, которая проведет тщательное расследование.

Жертвы преступлений на почве ненависти могут рассчитывать на поддержку сотрудников отдела по связям с общественностью местного участка и группы по борьбе с преступлениями на почве ненависти, которые помогут им получить необходимую помощь. Важно отметить, что иммиграционный статус человека не мешает ему сообщить о преступлении на почве ненависти или получить доступ к необходимым услугам. Группа по борьбе с преступлениями на почве ненависти NYPD полностью посвящает себя расследованию каждого преступления на почве ненависти.

Помните.

Сообщение о преступлении в NYPD имеет решающее значение для общественной безопасности. В экстренных ситуациях звоните 911 для получения немедленной помощи.

Если речь идет о неэкстренных ситуациях или преступлениях, совершенных ранее, свяжитесь с местным участком и позвоните в **службу предотвращения преступлений по телефону 1-800-577-TIPS**, чтобы анонимно предоставить информацию, которая может помочь расследованию.

Своевременно сообщая о преступлениях, вы способствуете повышению безопасности общества и поддерживаете миссию NYPD по защите и обслуживанию жителей и гостей Нью-Йорка.



NYPD
ГРУППА ПО БОРЬБЕ С
ПРЕСТУПЛЕНИЯМИ НА
ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ

Что такое преступление на почве ненависти?

Любое правонарушение или противоправное действие, которое полностью или в значительной степени мотивировано убеждением или восприятием расы, цвета кожи, национальности, происхождения, пола, гендерной идентичности или выражения, религии, религиозной практики, возраста, инвалидности или сексуальной ориентации человека, независимо от того, является ли это убеждение или восприятие правильным.

Группа по борьбе с преступлениями на почве ненависти NYPD

Группа по борьбе с преступлениями на почве ненависти состоит из преданных своему делу сотрудников NYPD, ответственных за расследование преступлений, которые могут быть мотивированы предрассудками и предубеждениями.

Их главная цель — привлечь виновных в этих преступлениях к ответственности. Благодаря своим профессиональным навыкам, подготовке и опыту они проводят тщательные расследования этих инцидентов. Кроме того, группа сотрудничает с общественными организациями и другими правоохранительными органами в целях повышения осведомленности, профилактики и просвещения в отношении преступлений на почве ненависти. Работа группы имеет решающее значение для борьбы с ненавистью и обеспечения общественной безопасности для всех.

Свобода слова против преступлений на почве ненависти

Первая поправка к Конституции США гарантирует, что люди могут свободно выражать свое мнение, независимо от того, насколько оскорбительным оно может быть для других. Провести различие между свободой слова и преступлениями на почве ненависти может быть непросто. В то время как оскорбительные или полные ненависти высказывания могут быть защищаемой речью, преступление на почве ненависти происходит, когда совершается преступное деяние, мотивированное предполагаемой личностью жертвы. Например, хотя это и оскорбительно, простое название кого-либо оскорбительным именем или оскорблением может подпадать под свободу слова. Однако, если кто-то словесно оскорбляет человека по признаку его расы и нападает на него, это становится преступлением на почве ненависти.

Справочная информация

Агентства по оказанию помощи жертвам:

- Управление по оказанию помощи жертвам преступлений при мэре Нью-Йорка
- Безопасный горизонт

Консультации и психиатрическая помощь:

- Общество юридической помощи
- Юридическая сеть жертв преступлений в Нью-Йорке

Группы поддержки и общественные организации:

- Центр оказания помощи жертвам преступлений (CVTC)



NYPD

Департамент полиции города Нью-Йорка